

DODATOK K ZMLUVE O PRÍJME HOTOVOSTI V ZABEZPEČENÝCH OBALOCH



Dodatok č. 1

Československá obchodná banka, a. s.

sídlo: Žižkova 11, 811 02 Bratislava, IČO: 36 854 140, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 4314/B

(ďalej len „ČSOB“)

zastúpená

Ing. Anton Baláži, Mgr. Ladislav Francan

pobočka (kontaktná adresa) SME pobočka Prešov, Hlavná 96, 080 01 Prešov

a

názov Mesto Prešov

sídlo Hlavná 2907/73, 080 01 Prešov

IČ 00 327 646

zapísané v evidencii Slovenského štatistického úradu

zastúpená Ing. František Olha, primátor mesta

(ďalej len „Klient“)

spoločne „zmluvné strany“

uzatvárajú v zmysle § 269 odst. 2 a s primeraných použitím § 708 a nasl. zákona č. 513/1991 Z.z., Obchodného zákonníka v platnom znení dodatok č. 1 k Zmluve o príjme hotovosti v zabezpečených obaloch zo dňa 29.9.2021 k účtu číslo

4	0	2	8	5	4	2	4	0	8	/	7	5	0	0
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Mena účtu

E	U	R
---	---	---

IBAN:

S	K	9	4	7	5	0	0	0	0	0	0	0	4	0	2	8	5	4	2	4	0	8
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Vzhľadom na to, že ČSOB zabezpečuje činnosti súvisiace s príjmom hotovosti v zabezpečených obaloch v zmysle Zmluvy aj prostredníctvom spoločnosti Monilogi s.r.o., IČO 54 508 673, so sídlom Mlynské nivy 1, Bratislava – mestská časť Ružinov 821 09 (ďalej len „spoločnosť Monilogi s.r.o.“), sa zmluvné strany dohodli na zmene vyššie uvedenej Zmluvy o príjme hotovosti v zabezpečených obaloch zo dňa 29.9.2021 (ďalej len „Zmluva“) nasledovne:

ČSOB a Klient sa dohodli, že ČSOB je oprávnená vykonávať vybrané práva a povinnosti súvisiace s preberaním hotovosti v zabezpečených obaloch aj prostredníctvom spoločnosti Monilogi s.r.o.

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k miestu doručenia dohodli, že zabezpečené obaly s hotovosťou môžu byť doručené aj do spracovateľského centra spoločnosti Monilogi s.r.o. (ďalej len „Spracovateľské centrum Monilogi s.r.o.“), a to v prípade, ak si Klient zabezpečí doručenie zabezpečených obalov s hotovosťou priamo do Spracovateľského centra Monilogi s.r.o. prostredníctvom tretej osoby s osobitným povolením / licenciou, ktorá jej v rámci jej podnikateľskej činnosti umožňuje realizovať prepravu zabezpečených obalov s hotovosťou.

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k potvrdzovaniu vkladu hotovosti dohodli nasledovne:

- V prípade, ak je spracovanie prijatej hotovosti v zabezpečených obaloch realizované prostredníctvom Monilogi s.r.o., ČSOB zašle Klientovi prostredníctvom elektronickej pošty z e-mailovej schránky zabezpeceneobaly@csob.sk na emailovú adresu Klienta: parkovanie.presov@presov.sk. písomnú správu (report) o spracovanej hotovosti odovzdannej v zabezpečených obaloch za účelom potvrdenia vkladu hotovosti zo strany Klienta a to vždy až

po spracovaní doručenej hotovosti v zabezpečených obaloch zo strany Monilogi, s.r.o.. Report bude obsahovať tiež údaje o prípadnom zistenom rozdieli v obsahu zabezpečených obalov.

- V prípade, ak je spracovanie prijatej hotovosti v zabezpečených obaloch realizované priamo prostredníctvom ČSOB, ČSOB sa zaväzuje podať Klientovi písomnú správu o prípadne zistenom rozdieli v obsahu zabezpečených obalov najneskôr do piatich pracovných dní od doručenia hotovosti v zabezpečených obaloch; písomnú správu zašle ČSOB emailom na adresu: parkovanie.presov@presov.sk

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k poplatkom súvisiacim s poskytovaním služby príjmu hotovosti v zabezpečených obaloch dohodli nasledovne:

ČSOB je oprávnená jednostranne zmeniť výšku poplatkov a príplatkov, ako aj zaviesť nové poplatky a príplatky, a to najmä pri zmene relevantných okolností súvisiacich s príjmom hotovosti v zabezpečených obaloch (najmä zmena cien tretích strán, prostredníctvom ktorých ČSOB zabezpečuje činnosti súvisiace s príjmom hotovosti v zabezpečených obaloch) alebo okolností na strane ČSOB (vrátane trhových okolností), ktoré majú vplyv na výšku poplatkov a príplatkov. ČSOB sa zaväzuje zvýšenie poplatkov alebo príplatkov, alebo zavedenie nových poplatkov alebo príplatkov Klientovi písomne oznámiť, a to vo forme e-mailu doručeného na kontaktnú e-mailovú adresu Klienta, najneskôr 15 dní pred účinnosťou príslušnej zmeny, ak všeobecne záväzný právny predpis platný v Slovenskej republike neurčuje inú lehotu. Zmenená výška poplatkov alebo príplatkov sa stáva záväznou dňom účinnosti zmeny.

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k objednávaní zabezpečených obalov dohodli, že Klient si môže zabezpečiť zabezpečené obaly objednávkou na e-mailovej adrese zabezpeceneobaly@csob.sk.

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k vzájomnej komunikácii dohodli, že Klient bude vo veciach súvisiacich s predmetom tejto Zmuvy komunikovať s ČSOB prostredníctvom e-mailovej adresy ČSOB zabezpeceneobaly@csob.sk.

ČSOB a Klient sa vo vzťahu k potvrdzovaniu prijatia zabezpečených obalov dohodli, že ČSOB potvrdí doručiteľovi príjem zabezpečených obalov na príslušnom tlačive v prípade, ak preberanie zabezpečených obalov od Klienta zabezpečuje priamo ČSOB.

Ostatné ustanovenia Zmluvy o prijíme hotovosti v zabezpečených obaloch zo dňa 29.9.2021 zostávajú bez zmeny.

Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť v nasledujúci deň po jeho zverejnení v súlade so zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení.

V Prešove dňa

V Prešove dňa

Ing. Anton Baláži Mgr. Ladislav Francan

Ing. František Ol'ha

Československá obchodná banka, a. s.

Mesto Prešov

Pre vnútornú potrebu banky:

Potvrdzujem, že som **overil** náležitosti tohto dodatku a ďalej, že som **overil** totožnosť podpisujúcej sa osoby a jej oprávnenosť konať menom Klienta.

.....
Likvidačná pečiatka a podpis